Examen recuperació naturals 2 ESO 2010. Itinerari convencional

Nom i cognoms………………………………………………………………grup…………………….

Data……………

Pregunta 1 (1 punt) Resol les següents preguntes mitjançant factors de conversió (Canvi, Equivalència, Factor) :

a) Quants cg són 35 dag ?

b) Quants hm són 40 dm?

Pregunta 2 (1 punt) Completa la taula d'anàlisi del moviment posant a cada tram quin tipus de moviment té el mòbil
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Pregunta 3 (1 punt) Representa gràficament i resol les següents sumes de forces. (Recorda escriure en cada cas quina és la fórmula, i dibuixar les forces segons la proporció 1N  0,5 cm)

a) F1: 5 N (O);  F2 : 3 N (O)

b) F1: 5 N (O);  F2 : 8 N (E)

Pregunta 4 (1 punt) Digues per als següents aparells quines energies de la llista de sota es transformen:

	Aparell
	d'energia...
	a energia...

	Torradora
	
	

	Cotxe
	
	

	Arc
	
	

	Fogó
	
	


a) energia cinètica

b) energia física

c) energia potencial

d) energia lliure

e) energia calorífica

f) energia elèctrica

g) energia oftàlmica

h) energia potencial elàstica

i) energia constant

Pregunta 5 (1 punt) Explica què són les plaques tectòniques i quines són les conseqüències dels seus moviments.

Pregunta 6 (1 punt) Explica, amb l'ajut de dibuixos, com circula la saba per la planta, per quins tipus de conductes, i què n'impulsa el moviment.

Pregunta 7(1 punt) Relaciona els elements de la primera columna amb la segona. Troba per a cada terme el terme que millor s’hi correspongui.

	1) vivípar 

2) rizoma

3) esporòfit

4) cal·lus

5) cotilèdon

6) plúmula

7) estigma

8) clonació 


	a) prolongació de l’arrel que fan servir els vegetals per a la reproducció assexual

b) part del pistil

c) part del cicle de les plantes que es desenvolupa a partir del zigot

d) conjunt de cèl·lules vegetals que s’obtenen en fer cultiu in vitro d’una planta

e) tija poc desenvolupada que surt en germinar la llavor

f) procés artificial per el que es poden aconseguir dos animals idèntics

g) part de la llavor que serveix d’aliment a l’embrió

h) animal que desenvolupa l’embrió dins el cos de la mare




Pregunta 8(1 punt) Fes un mapa conceptual amb les següents paraules: bioma, biòtop, biocenosi, factors abiòtics, factors biòtics, xarxa tròfica, descomponedors, productors, herbívors, carnívors.



Posa per a cada tram un d'aquests números


1.-Avança ràpidament


2.-Avança lentament


3.-Retrocedeix ràpidament


4.-Retrocedeix lentament


5.-S’està aturat








Trams:


entre 0 i 2 s: …...........


entre 2 o 4 s:.............


entre 4 i 6 s:..............


entre 6 i 7 s:................


entre 7 i 12 s:..............


entre 12 I 15 s:...............










